

“鸟巢”欢乐冰雪季陪你过大年

共设20余项冰雪健身活动

18日，“双奥”开闭幕式场馆国家体育场“鸟巢”附场在2022年北京冬奥会后再次变身为冰雪世界，第十二届“鸟巢”欢乐冰雪季正式拉开帷幕。

高台滑雪、雪山大冒险、雪上飞碟、雪地CS、雪地摩托、雪地香蕉船、缤纷五环、旋转飞碟、雪地大碰撞……据了解，本届“鸟巢”欢乐冰雪季在国家体育场附场3.4万平方米的冰雪乐园中，共设置了20余项冰雪健身活动。其中，在高台滑雪项目中，滑雪爱好者可登上高台体验畅意飞驰，还可以将“鸟巢”全景及奥运火炬一次性“装进”手机镜头，在独具特色的标志性雪道打卡。作为奥运场馆

内的优质初级道雪场，“鸟巢”高台滑雪项目占地5000平方米，可同时容纳300人滑雪。

本届“鸟巢”欢乐冰雪季将持续至2月下旬，横跨整个春节。游客可通过“巢票”微信小程序、各主流线上购票平台及其小程序进行购票预约。

在今年春节期间，“鸟巢”还将首次推出“到鸟巢过大年”文化体育休闲活动：富有双奥特色和喜庆色彩的旅游线路，“辉煌·逐梦——双奥之路中华体育文化展”，青少年冰雪艺术创作图片展，温馨年夜饭，猜灯谜……丰富多彩的活动，让人们尽享浓浓年味。



“鸟巢”欢乐冰雪季现场

澳网



次轮不敌非种子选手

纳达尔爆冷出局

赛会头号种子纳达尔18日在澳网男单第二轮比赛中，以4:6、4:6、5:7不敌非种子选手、美国人麦克唐纳德爆冷出局。

当天纳达尔的状态不太好，首盘首局就被对手破发，并在第五局再次被破发。第二盘首局，纳达尔甚至一分未得即被破发，并在第七局再次被破发，很快

就输掉了头两盘比赛。

第三盘，双方战至5:5平，麦克唐纳德在关键的第11局再次破发并随后保发，成功将赛会头号种子淘汰出局。

纳达尔上一次在大满贯赛场如此早地出局是在2016年的澳网赛场上，当时他首轮在五盘大战中输给了西班牙同胞沃达斯科。



商竣程止步第二轮

▲18日，商竣程在比赛中回球。

当日，在澳大利亚网球公开赛男子单打第二轮比赛中，中国选手商竣程以0:3不敌美国选手蒂亚福，止步第二轮。

朱琳晋级第三轮

▲1月18日，朱琳庆祝比赛胜利。

当日，在女单第二轮比赛中，中国选手朱琳以2:0战胜瑞士选手泰希曼，晋级第三轮。



纳达尔赛后向观众致意

意大利杯

克雷莫内塞淘汰那不勒斯

意大利杯足球赛八分之一决赛17日继续进行，那不勒斯主场爆冷，经点球大战遭克雷莫内塞淘汰。

这是意杯首场完全由女裁判执法的比赛。刚刚在联赛5:1大胜尤文的主队那不勒斯，当日轮休了部分队员，而克雷莫内塞则迎来了新任主教练巴拉尔迪尼带队的第一场比赛。

第17分钟，克雷莫内塞利用一次防守反击机会，由奥克雷克助攻皮克尔破门，拔得头筹。第33分钟，那不勒斯在一

场混战中扳平比分：球队角球开出，恩东贝莱的射门被克雷莫内塞门将扑出，西蒙尼试图补射时撞到门将，随后胡安·热苏斯趁门将倒地不起，头球再度补射命中。克雷莫内塞认为对手冲撞门将，向裁判进行抗议。然而，不等抗议平息，那不勒斯就一鼓作气由泽尔宾助攻西蒙尼再进一球，将比分反超。

易边再战，那不勒斯基本压制着对手，但眼看胜利在望的时候，克雷莫内塞在第87分钟由吉安头球破门，实现绝平，

比赛被拖入加时。

加时赛开场不久，克雷莫内塞球员塞尔尼科拉因为踩踏犯规，领到第二张黄牌下场。面对场上仅剩十人的对手，那不勒斯换上奥斯梅恩，他们虽然此后几度制造极具威胁的射门，但最终未能进球，比赛进入点球大战。

除了那不勒斯球员洛博特卡的点球偏出，双方其他球员均命中点球，最终积分榜垫底的克雷莫内塞淘汰联赛“领头羊”晋级，将在下一轮对阵罗马。

巴黎奥运会将提供“一站式”接待服务

国际奥委会17日宣布，2024年巴黎奥运会将提供接待服务套餐，球迷可以同时订购门票、旅馆和交通，首次实现“一站式”服务。

该“接待活动”可以通过其官方平台购买，门票为全球统一价位。另外，球迷还能得到一些通过其他方式无法得到的专属服务，包括参加一些组委会组织的文化娱乐活动等。根据国际奥委会的消息，这是奥运历史上第一个由一个供应商满足球迷几乎所有需求的平台，将给2024年奥运会带来全新的观感。

本文图据新华社